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Zadanie 1. Wyznacz odpowiedź impulsową i skokową systemu:

a) K(z) = z
(z− 32 )(z+

1
3 )

b) K(z) = z
(z− 12 )(z+

2
3 )

c) K(z) = z+1
(z+ 14 )(z+

1
5 )

d) K(z) = 1
(z− 35 )(z+

4
3 )

Zadanie 2. Sprawdź czy system opisany transmitancją jest stabilny:

a) K(z) = z
z3+z2+z+1

b) K(z) = z
z3+3z2+2z+3

c) K(z) = z+1
z2+4z+3

d) K(z) = 1
2z3+z2+3z+1

Zadanie 3. Sprawdź czy system opisany w przestrzeniu stanu jest stabilny:

a) A =
[
1 −1
1 0

]

b) A =
[
1 1
2 −1

]
c) A =

 3 −1 2
1 5 −1
2 1 −1



d) A =

 −0.1 0 0
0 0.7 0
0 0 0.5




